



## **В Ибресинском районе осужден местный житель, в состоянии алкогольного опьянения спровоцировавший ДТП, в котором погибло шесть человек, в том числе малолетний ребенок**

Приговором Ибресинского районного суда вынесен приговор в отношении 34-летнего жителя Ибресинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 6 ст. 264 УК РФ (нарушение в состоянии алкогольного опьянения правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц).

Канашским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии и судом установлено, что около 16 часов 30 минут 20 февраля 2015 года неподалеку от села Климово Ибресинского района сельчанин, в состоянии алкогольного опьянения управляя автомобилем Renault Logan, выехал на встречную полосу, где совершил лобовое столкновение с автомобилем ВАЗ-21124 под управлением 22-летнего помощника оперативного дежурного отдела МВД России по Ибресинскому району, который от удара съехал в кювет. В результате на месте ДТП погиб указанный полицейский и четверо его пассажиров: 23-летняя супруга и полторагодовалая дочь, а также 45-летняя мать жены и их 20-летняя знакомая. Еще одна его пассажирка - 48-летняя мать 20-летней девушки, а также обвиняемый с различными телесными повреждениями были госпитализированы в реанимационное отделение Канашского межтерриториального медицинского центра. Однако 48-летняя пострадавшая несмотря на все предпринятые медиками меры 23 февраля 2015 года скончалась в лечебном учреждении, не приходя в сознание.

Осужденный в ходе следствия свою вину не признал, показав, что 20 февраля 2015 года употребил спиртное со своими друзьями, после чего ничего не помнит, так как был сильно пьян, и очнулся только в больнице. Однако его вина подтверждена совокупностью доказательств, собранных следователями СК России в ходе предварительного следствия по делу: как показаниями очевидцев происшествия – водителей и пассажиров проезжавших мимо автомобилей, так и заключениями ряда судебных экспертиз, в том числе генетической и автотехнической. Кроме того, по результатам химико-токсикологического исследования у него установлено алкогольное опьянение с концентрацией содержания этилового спирта в крови 2,1 промилле, в моче – 3,2 промилле в момент совершения ДТП.

Приговором суда виновнику ДТП назначено наказание в виде 8,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении. Кроме того, он лишен права управления транспортными средствами на срок 3 года. Также с него в пользу родственников погибших взыскана



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

компенсация морального вреда на общую сумму 3 миллиона 550 тысяч рублей.

Приговор суда не вступил в законную силу.

09 Октября 2015

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/975798>